
ЛІСФАКТИ 
ЖОВТЕНЬ-ЛИСТОПАД 2024 

"ЛІСІВНИК – ЦЕ ТОЙ, ХТО 

СТОЇТЬ НА ВАРТІ ЛІСУ, 

ДБАЮЧИ ПРО ЙОГО ЖИТТЯ 

ТА МАЙБУТНЄ" 

НОВИНИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО 

ТА СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ 

ДЕНЬ ДОНОРА 

ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ 

КОНКУРС 

ВИПУСК 

Цей вечір назавжди залишиться в пам’яті не лише учасників, але й глядачів. 

Дебют першокурсника 
05 листопада 2024 року в НУБіП України відбувся довгоочікуваний «Дебют 
першокурсника» – традиційний захід, який щорічно відкриває новий етап в 
житті студентів, дозволяючи першокурсникам проявити себе, 
познайомитися з однодумцями та зануритися у справжню атмосферу 
університетського життя. 
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Нещодавно в стінах нашого університету відбулася надзвичайно 

важлива подія – день донора для Київського військового госпіталю. 

Ініціатива була спрямована на допомогу пораненим захисникам, які 

щоденно потребують донорської крові для відновлення та лікування. 

Активну участь у заході взяли студенти ННІ ЛіСПГ. Відповідально 

ставлячись до важливості цієї місії, багато молодих людей з різних 

факультетів зібралися, щоб внести свою частку для підтримки тих, хто 

боронить нашу країну. 

Процес здачі крові проходив у спеціально обладнаному пункті, 

створеному у співпраці з представниками військового госпіталю. Медики 

подбали про комфорт і безпеку всіх учасників. Студенти зізнаються, що 

хвилювання було присутнє, але бажання допомогти переважило. 

«Я вирішив стати донором, бо розумію, наскільки це важливо для тих, 

хто зараз знаходиться у шпиталі. Ми маємо підтримувати наших 

військових не лише словами, але й реальними діями», – ділилися 

враженнями студенти. 

У результаті заходу вдалося зібрати значну кількість крові, яка вже 

вирушила до госпіталю для порятунку життів. Організатори висловлюють 

щиру подяку кожному, хто долучився до ініціативи, а також нагадують, 

що стати донором можна не лише в рамках таких акцій, але й у 

спеціалізованих медичних установах. 

День донора в черговий раз довів, що наші студенти – це не лише 

майбутні професіонали своєї справи, а й люди з великим серцем, готові 

прийти на допомогу у скрутний час. 

День донора для київського військового 

госпіталю: студенти ННІ ЛіСПГ об’єднуються 

заради життя 

Коваленко К.О. Студентка 2-го курсу 
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«Кадри вирішують все» 

під таким гаслом на кафедрі технологій та дизайну 

виробів з деревини у змішаному форматі пройшов 

Ярмарок Вакансій 

Захід був ініційований компанією, що є лідером на ринку меблевих 

комплектуючих і супутніх послуг – «Віяр» та «Українською Асоціацією 

Меблевиків» – Всеукраїнським об’єднанням підприємців та підприємств 

що працюють на меблевому ринку (а це більше 350 підприємств). Захід 

зібрав молодих фахівців, студентів, випускників та всіх, хто прагне 

побудувати кар’єру в меблевій галузі.  

Меблева галузь в Україні стрімко розвивається, демонструючи не лише 

стійке зростання, а й впровадження новітніх технологій і підходів у 

виробництві. Це відкриває перед українськими фахівцями широкі 

можливості для кар’єрного зростання та професійного розвитку. Меблева 

галузь стає більш динамічною і технологічною, що створює попит на 

якісних, освічених фахівців. 

Для молодих спеціалістів галузь відкриває багато можливостей для 

стажування та отримання першого досвіду, а для досвідчених фахівців – 

перспективи лідерських позицій і участі у міжнародних проєктах. 

Ярмарок Вакансій пройшов у дружній та продуктивній атмосфері. 
Дякуємо компанії «Віяр» і «Українській Асоціації Меблевиків» за 
популяризацію меблевої індустрії серед молоді та підтримці молодих 
фахівців у пошуку перспективної високооплачуваної роботи. 

Сторожук А.С. Студентка 2-го курсу 
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Дебют першокурсників:  

яскравий старт студентського життя 

Осінь завжди асоціюється з новими починаннями, але для 

першокурсників нашого університету вона стала часом творчих звершень 

та відкриттів. Цьогорічний «Дебют першокурсника», що відбувся 

5 листопада, став справжнім святом талантів, натхнення та емоцій. 

Цей вечір назавжди залишиться в пам’яті не лише учасників, але й 

глядачів. З перших хвилин заходу зал наповнився енергією молодості, 

творчості та безмежного натхнення. Нові зірки студентського життя 

впевнено вийшли на сцену, щоб продемонструвати свої здібності та 

вміння. 

Першокурсники вразили різноманітністю номерів. Глядачі 

насолоджувалися проникливими монологами, динамічними 

танцювальними виступами та вокальними номерами, які викликали шквал 

емоцій. Особливу увагу привернули постановки, що поєднували кілька 

жанрів: театральні сцени з живою музикою та хореографією створювали 

справжню магію на сцені. 

Найяскравішими моментами вечора стали неперевершені театральні 

сцени, які дарували глядачам море сміху та гарного настрою. Жартівливі 

постановки та кумедні ситуації, відтворені першокурсниками, створювали 

невимушену атмосферу й викликали щирі усмішки в залі. Учасники 

довели, що навіть із простих ідей можна створити щось справді 

незабутнє, якщо додати до них трохи креативності, енергії та 

студентського гумору. 

Цьогорічний «Дебют» вкотре довів, наскільки талановиті наші 

першокурсники. Для багатьох із них це був перший досвід виступу на 

сцені перед такою великою аудиторією. Але, попри хвилювання, вони 

показали себе справжніми професіоналами: злагодженість, впевненість та 

харизма супроводжували кожен номер. 

Для самих учасників це було не лише святом, а й викликом. 

Підготовка вимагала часу, зусиль та наполегливості. Репетиції, створення 

костюмів, обговорення ідей – усе це стало справжньою школою командної 

роботи, вміння висловлювати свої думки та працювати разом. 
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Чому це важливо? 

«Дебют першокурсника» – це більше, ніж концерт чи виступ. Це 

можливість проявити себе, показати свої таланти, знайти друзів і 

отримати безцінний досвід. Цей захід став важливим кроком для кожного 

першокурсника, адже він не лише продемонстрував творчі можливості 

студентів, але й став символом їхнього початку в університетському 

житті. Студенти отримали неоціненний досвід, який допоможе їм у 

майбутньому досягати нових вершин не лише в творчості, а й у навчанні 

та кар’єрі. 

Цьогорічний захід довів: наш університет – це не просто місце для 

здобуття знань. Це простір для розвитку, самовираження та творчості. 

З нетерпінням чекаємо на нові зустрічі та виступи наших 

першокурсників, адже цей старт обіцяє багато цікавих та незабутніх 

моментів у їхньому студентському житті! 

Атмосфера свята 

Зал вибухав оплесками, а студенти-глядачі підтримували своїх друзів 

вигуками, плакатами. Захід сповнювали радість, сміх і відчуття єднання. 

«Дебют першокурсника» став не лише творчим заходом, але й місцем, де 

студенти відчули себе частиною великої університетської родини. 

Костирина П.В. Студентка 2-го курсу 
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11-12 листопада 2024 року студенти ННІ лісового і садово-

паркового господарства долучилися до яскравого інтелектуального 

змагання, що стало частиною традиційної «Школи першокурсника» – 

конкурсу «Краща інтелектуальна академічна група НУБіП України 2024». 

Організатором заходу виступили проректор з науково-педагогічної 

роботи та розвитку Сергій КВАША та ННЦ виховної роботи і 

соціального розвитку. Цей конкурс уже восьмий рік поспіль об’єднує 

найкращих студентів університету. 

Нашу академічну групу на конкурсі представляла 1 група першого 

курсу спеціальності 206 Садово-паркове господарство. Випробування для 

учасників було розділено на кілька етапів, кожен з яких перевіряв різні 

аспекти їхніх здібностей, згуртованості та швидкості мислення. 

Перший етап змагань – конкурс «Пам’ять» продемонстрував 

здатність студентів зберігати й відтворювати інформацію у складних 

умовах. Другий етап, що проходив у актовій залі університету, 

розпочався з напутнього слова проректора Сергія КВАШІ, який 

налаштував учасників на плідну і захоплюючу роботу. Завдання, 

підготовлені організаторами, вимагали не лише високого рівня інтелекту, 

а й злагоджених дій у команді. 

Другий тур традиційно розпочався із розв’язання японської 

головоломки «Судоку», а згодом учасники перевіряли рівень свого IQ, 

відповідаючи на 10 непростих запитань шляхом обговорення та 

узгодження спільних рішень. Одним із найдинамічніших етапів став 

конкурс «Швидкість рахування», який заворожив не лише учасників, а й 

глядачів. Завдання з кожним раундом ставали складнішими, а швидкість 

обчислень дедалі вищою. Особливого шарму додали оригінальні 

відеозвернення проректора, який у різних образах військового, 

середньовічного професора, латиноамериканця чи акина, додавав драйву 

кожному конкурсу. 

Цього року новинкою став конкурс «Візія йти», де студенти повинні 

були запам’ятати маршрут подорожуючого і визначити, який крок стане 

для нього вирішальним. 

Участь студентів ННІ ЛіСПГ у конкурсі «Краща 
інтелектуальна академічна група НУБіП України 2024» 
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Завершальним акордом став «Конкурс капітанів», у якому кожен 

лідер показав свої найкращі вміння вести команду до успіху. 

Незважаючи на те, що наша команда не посіла призових місць, 

участь у конкурсі стала безцінним досвідом для всіх. Студенти отримали 

море позитивних емоцій, удосконалили свої навички командної роботи і 

проявили неабияку силу духу та ентузіазм. 

Такі заходи є надзвичайно важливими для формування академічної 

культури та розкриття потенціалу першокурсників. Вітаємо нашу команду 

з успішною участю та бажаємо подальших перемог у майбутніх 

змаганнях! 

Домбровська С.П. Студентка 2-го курсу 
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Екскурсія лісівників-першокурсників 

до Музею історії НУБіП України 

08 жовтня студенти 1 групи 1 курсу спеціальності 205 Лісове 

господарство разом зі своїм наставником, доцентом кафедри відтворення 

лісів та лісових меліорацій Кайдиком Олександром Юрійовичем, 

відвідали Музей історії НУБіП України. 

Учений секретар музею Тетяна Миколаївна Чумак провела цікаву 

екскурсію, розповідаючи про історію становлення сільського господарства 

з часів його зародження, трипільську культуру, розвиток бджільництва на 

території України, періоди козацтва і чумакування, про витоки та 

становлення нашого університету. 

Студенти дізналися, що НУБіП України має давню історію, 

починаючи з відкриття сільськогосподарського відділення у Київському 

політехнічному інституті в 1898 році. Пізніше три окремі Київські 

інститути (Сільськогосподарський, Лісогосподарський і Ветеринарний) 

об’єдналися в Українську ордена Трудового Червоного прапора 

сільськогосподарську академію, яка після набуття Україною незалежності 

поступово змінювала назви: Український державний аграрний університет 

(1992); Національний аграрний університет (1995); Національний 

університет біоресурсів і природокористування України (2008).  

У ході екскурсії студенти розглядали археологічні знахідки, предмети 

середньовіччя, козацтва, періоду Другої світової війни і сучасної війни з 

російським агресором та інші цікаві експонати музею. 
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